

CORRIGENDA**Corrigendum to Commission Implementing Decision (EU) 2018/719 of 14 May 2018 amending Decision 2009/821/EC as regards the lists of border inspection posts and veterinary units in Traces**

(Official Journal of the European Union L 120 of 16 May 2018)

On page 17, in letter (a) of point (1) of the Annex:

for: ‘in the part concerning Denmark, the entry for the airport at Aalborg is replaced by the following’,

read: ‘in the part concerning Denmark, the following entry for the airport at Aalborg is inserted after the second entry’.

On page 17, in letter (b) of point (2) of the Annex:

for: ‘in the part concerning Austria, the entry for the central unit “AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR GESUNDHEIT” is replaced by the following “AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR ARBEIT, SOZIALES, GESUNDHEIT UND KONSUMENTENSCHUTZ”’,

read: ‘in the part concerning Austria, the entry for the central unit “AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR GESUNDHEIT” is replaced by the following “AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR ARBEIT, SOZIALES, GESUNDHEIT UND KONSUMENTENSCHUTZ”’.
